OYE KOJIII'T UEJIEPIHIH ABAMATTBIK-KYKBIKTBIK KAYAIIKEPIIIJIIT'TH
CAKTAHABIPY TAPUDTEPI

CakraHgpblpy TapudiHiH MenLiepiH e3repTyae (capanayaa) Herisre anbiHaTbIH enwwemMiiapTTap Tisbeci,
coHAav-aK ocblHAaun earepictepaid MaHaepi

Onwemwapt

©3repicTtep MaHi

Oye KeMECIHIH, XacanfaH Xbifbl

0.75-TeH 1.75-ke peniH

Oye KeMecCiHiH nanganaHbiiy Mmakcarbl

0.75-teH 1.50-re peniH

Oye KeMecCiHiH, Tuni

0.75-teH 1.50-re pewniH

Oye KEMECIHIH, LUbIFapbIfFaH Xepi

0.75-teH 2.00-re gewniH

KoafankliC reorpaduaAckl, COHbIH, iLWiHAe canapnapbIHbIH,
Y3aKTbIfbl

0.75-teH 1.50-re pewniH

Gye KEMECIHIH TEXHUKaNbIK cunartrtamMmanapbl

0.75-teH 1.50-re pewniH

OKnnaxablH, Kypambl, 6inikTiniri, kacion Taxipnoeci

0.70-teH 1.50-re pewniH

3nsHaap OoMbIHIWA CTaTUCTMKA

0.70-teH 1.50-re pewniH

TapudTep KecTeci

Toayekengep ToObI EH'T;E'\M";HH Heriari Tapnd EHT)gg;e:SFb'
| 0,01% 0,33% 13,16%
1 0,01% 0,29% 11,56%
1] 0,01% 0,39% 15,55%

I YwiHwi Tynfanapfa (konaywbinap MeH XyK menepiHeH 6acka) 3nsH kentipymeH 6annaHbICThbl
Toyeken
II.  Xonaywbinapfa 3nsH kentipyMeH 6annaHbICTbl Toyeken

TapudTik MenwepnemMeHi ecentey yarici:
CakraHywWwbIHbIH, ©TiHiW-cayanHamagarsl Gapnblk cypakTapra OepreH »kayanTapblHa CoWikec KecTtere
aHOeppanTuHI KecTeciHe calikec Ty3eTy koadduumMeHTTepi eHridineai. byaaH api Herisri Tapud GipTiHaen

YKyk nenepiHe 3usiH kenTipymeH GannaHbICTbl Toyeken

Oapnblk  KoadduumeHTTepre kebentineni. CoHblHOA ©ye KeMeCi WeCiHiH a3aMaTTblK-KYKbIKTbIK
XKayankepLuiniri cakraHablpblnaTbiH MerweprnemMe LblFapbinagsl.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
| 0,33% 1,00 1,00 1,00 | 0,80 1,20 0,80 1,00 0,95 | 1,00 | 0,24%

TapudTik menwepneme 0,24% kypangsl. On keneci XonveH anbiHAbI:
Herizri Tapud 0,33% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 0,80 * 1,20 * 0,80 * 1,00 * 0,95 * 1,00 = 0,24%.




